

您好,110  
NIN HAO

值班记者 赵玉杰



# 市民洗车行丢钱包 店主挨个儿打电话

最后发现原来是顾客拿错了钱包

安全第一 服务第一  
天外天 110 指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

□见习记者 范瑞

**市民来电:**2日晚,市民刘女士报警称,自己的钱包在一家洗车行丢失了。

**还原现场:**据刘女士介绍,她所在的公司是洛白路与310国道交叉口附近某洗车行的供货商。2日19时许,刘女士到该洗车行收取货款。然而,令她感到意外的是,仅仅去了一趟洗车行,

自己的钱包竟会不翼而飞……

“我从洗车行出来,大约过了十多分钟,到家门口从包里取钥匙时,发现钱包不见了。”刘女士发现钱包丢失后,当即返回洗车行。

得知刘女士的遭遇后,店主安排伙计在洗车行内四处寻找,然而他们忙活了半天也没有找到刘女士的钱包。“我的钱包里有很多证件、8000元现金还有十几万的欠条。”焦急的刘女士只好

报警求助。

20时许,在家等待警方调查结果的刘女士突然接到洗车行店主打来的电话:“您的钱包找到了!”

原来,在刘女士第二次离开洗车行后,店主为帮刘女士找钱包,竟然给当天进店洗车的顾客挨个打电话,结果发现,是顾客李先生结账时,错将刘女士放在收银台上的钱包拿走了。

“企业领导”让请客  
吃喝过后关手机

老城派出所打掉一骗吃骗喝  
团伙,5人落网

□见习记者 范瑞 通讯员 李保宏

近两个月,数名外地人接连在我市遭遇诈骗,他们受骗的过程如出一辙:都曾接到对方电话称要购买他们的产品,并被邀请来洛签合同,结果合同没签成,对方却以各种理由骗他们进行消费。

近日,老城派出所民警将该诈骗团伙一举查获,5名犯罪嫌疑人落网。

2012年3月29日,山东济宁的季先生报警称,其在润西区一家饭店被骗了。

经民警了解,季先生是山东济宁一家公司的销售人员。3月下旬,他接到一名男子的电话,对方自称是洛阳某企业工作人员,想要采购季先生所在公司的产品。

电话沟通后,该男子邀请季先生来洛面谈。第二天,季先生便乘火车抵达洛阳。

来洛后,按照对方要求,季先生在饭店宴请了该企业的5名“领导”。宴席上,这5名“领导”点了数瓶单瓶价格780元的酒,席后,季先生还被要求购买了数千元的茶叶礼盒送予这几名“企业领导”,为了谈这笔“生意”,季先生共花费上万元。

随后,对方让季先生回酒店休息,等电话通知签订合同。季先生在酒店里等了半天也没等到电话,便主动联系对方。谁料,那几名“企业领导”的电话竟不约而同地关机了……

接警后,老城派出所案件大队民警迅速展开调查。其间,民警又接到来自北京、天津、石家庄等地的数名企业销售人员的报警,他们的遭遇与季先生如出一辙。

民警在进行大量摸排工作后发现,多数受害人均是在离开洛阳后才发现上当的,根据这些不法分子的作案手段,民警推测他们属于同一个诈骗团伙。

5月27日,经过近2个月的走访侦查,民警终于将诈骗团伙中的5名犯罪嫌疑人抓获,并从他们位于老城区北大街和唐宫路的两个窝点内查获了手机、固定电话、电脑、轿车等涉案物证。

目前,5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 一男子醉卧人行道 一男子伺机摸钱包



绘图 雷琦

□见习记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

**市民来电:**2日凌晨,有市民报警称,一名男子在一醉酒者周围鬼祟地打量一番,并在打“坏主意”。

**还原现场:**2日凌晨3时许,润西区监控中心值班民警发现,该区太原路一宾馆附近人行道上躺着一醉酒男子,不

一会儿,一名男子骑自行车途经此处,便下车在醉酒男周围鬼祟地打量了一番,并最终在其身上摸走一钱包。

南昌路派出所民警孙宜清接到指令后,立即和同事赶赴现场。根据监控探头对目标的跟踪信息,两名民警一路追踪至联盟路天津路口向西约200米处,将这名骑车男子控制。

随后,民警从其身上搜出了钱包,内装有300多元现金。据偷钱包的男子供述,他路过该地,见醉酒者躺在路边不省人事,周围又空无一人,便起了歹念。

民警提醒,市民晚上饮酒一定要控制好酒量,切勿贪杯。在外饮酒过量后,一定要确保有亲朋陪在身边,谨防不法分子见财起意。

## 饭店服务员捡包上交 老板主动报警 顾客万元现金失而复得



□记者 徐翔

**市民来电:**“我们捡到一个包,里面有很多现金……”2日晚,一名饭店老板报警称,有顾客把包落在他的饭店了,包里有很多现金。

**还原现场:**这名好心的老板名叫海发林,甘肃人,在启明西路黄龙宾馆停车场附近经营一家饭庄。2日20时30分许,饭庄服务员张麦琳交给海发林一个男士休闲包,说是打扫卫生时,在4号桌一个板凳的靠背上发现的。

“在4号桌吃饭的顾客有五个人,晚上8点多就走了。”为了尽快找到失主,海发林决定将包打开看能否找到失主的联系方式,谁料刚把包打开,他就愣住了,“里面放了好多现金,而且很凌乱,我一时不知所措,便报了警”。

接警后,东关派出所民警立刻赶到现场。经过清点,包内装有13000多元现金、数张银行卡以及一张4000元的存折。

21时许,当民警刚刚清理完包内物品时,失主急匆匆地赶了回来。失

主王女士说,当晚她和老公带着孩子在饭庄请朋友吃饭,临走时,她先去付账,老公则忙着整理孩子的物品,结果竟把他自己的包落下了……两人开车行驶解放路时才想起事儿,赶忙返回寻找。

“那1万多元钱是下午朋友刚还的,还没来得及存进银行。”王女士称,返回饭庄途中,她心中一直很忐忑,没想到丈夫的包会失而复得。

“我准备做面锦旗送过去,好好感谢一下他们。”王女士说。

(江先生获线索奖50元)



鸡蛋长“尾巴”——稀罕!

昨日,市民郭女士来电称,妹妹家的老母鸡接连下了几枚长着“尾巴”的鸡蛋,很是稀罕。昨日上午,记者在伊滨区李村镇陈沟村郭女士妹妹家中,见到了“长尾巴”的鸡蛋。这些鸡蛋颜色、硬度与普通鸡蛋无异,只是较细一端赫然翘着一根类似象鼻的“尾巴”,从根部开始逐渐变细,并卷曲。

见习记者 山军伟 摄影报道